Términos y Condiciones para Usuarios de la Asociación Arousa Moza

Fecha de entrada en vigor: 7 de Junio de 2025

Al inscribirte como usuario/a en Arousa Moza (en adelante, "la Asociación", "nosotros" o "nuestro"), declaras haber leído y aceptado los siguientes términos y condiciones:

1. Cuota

El/la usuario/a se compromete a abonar la cuota de inscripción y/o mantenimiento establecida por la organización, en los plazos y formas que se indiquen.

La falta de pago podrá suponer la suspensión temporal o definitiva de la condición de usuario.

2. Uso adecuado de los servios y/o instalaciones

El/la usuario/a se compromete a hacer un uso responsable, respetuoso y conforme a las normas internas de las actividades, instalaciones, materiales y servicios ofrecidos por Arousa Moza.

La organización se reserva el derecho a suspender o cancelar la inscripción de cualquier persona que haga un uso indebido o cause molestias al buen funcionamiento del grupo o a otros/as usuarios/as.

3. Responsabilidad de daños materiales

En caso de que un/a usuario/a cause daños intencionados o por negligencia a materiales, instalaciones o cualquier bien propiedad de Arousa Moza, la organización se reserva el derecho de reclamar el coste de reparación o sustitución correspondiente.

4. Protección de datos personales

Con la aceptación de estos términos y condiciones usted declara haber leído y aceptado la política de privacidad de la asociación.

Puede ejercer sus derechos de acceso, rectificación, supresión, limitación, portabilidad y oposición enviando una solicitud a la dirección oficial de la entidad.

5. Normas generales de convivencia

Todos/as los/as usuarios/as se comprometen a:

- Respetar a los demás miembros, monitores, coordinadores y personal colaborador.
- Mantener un comportamiento adecuado y no violento en todas las actividades.
- Cumplir los horarios, instrucciones y normativas específicas que se comuniquen para cada actividad.

6. Derecho a modificar condiciones

Arousa Moza se reserva el derecho de modificar los presentes términos y condiciones, informando previamente a los/as usuarios/as por los canales habituales de comunicación.

El uso continuado de los servicios tras dichas modificaciones implicará la aceptación de las nuevas condiciones.

7. Contacto

Si tienes alguna pregunta o inquietud sobre estos Términos y Condiciones, puedes ponerte en contacto con nosotros a través de arousamoza@gmail.com, 611940962 o en la dirección Jardín Doutor Fleming, 2, Bajo 1, 36600 Vilagarcía de Arousa, Pontevedra.